

各位

会 社 名 日本電産リード株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員 山崎 秀和

所 在 地 京都府向日市森本町東ノ口1-1 ニデックパークC棟

問合せ先 管理本部長 山口 清武

電 話 (075)280-8100 (ダイヤルイン)

当社の商号変更について

日本電産リード株式会社(以下当社)は10月31日に実施された株主総会において、商号変更を決議いたしましたのでお知らせいたします。

当社は親会社である日本電産株式会社が創立50周年を迎える2023年4月1日より商号を「日本電産リード株式会社」から グループブランド名である「ニデック」を冠した「ニデックアドバンステクノロジー株式会社」に変更することを決定 いたしました。

当社の新社名(商号)内容

(変更前)

(変更後)

日本電産リード株式会社

ニデックアドバンステクノロジー株式会社

今後も当社グループは「One Nidec」のもと、グループ全社の総力を結集し、2030年の売上高10兆円の達成、 そして 100 年後も社会から必要とされる企業であり続けるために総力を挙げて邁進していきます。

以 上

ニデックアドリじンステクノロジー株式会社

日本電産リード株式会社は2023年4月1日に「ニデックアドバンステクノロジー株式会社」に社名変更します